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У південному регіоні основною породою великої рогатої худоби є чер
вона степова, яка найбільш пристосована до умов посушливого, спекотного 
клімату, але за показниками продуктивності і технологічності поступається 
кращим світовим молочним породам.

Програмою якісного удосконалення великої рогатої худоби на півдні 
України поліпшуючими були затверджені англерська і червона датська поро
ди. Бугаї цих порід завозилися з ФРН і Данії і зосереджувалися в пле- 
моб’єднаннях, а нетелі -  в провідних племінних господарствах червоної 
степової породи для створення репродукторів з метою подальшого відтворен
ня чистопородної племінної худоби в кліматичній зоні розведення червоної 
степової худоби. За період з 1964 до 1982 року з ФРН і Данії на південь Укра
їни (10 областей) завезено 468 бугаїв-плідників і 2086 голів нетелів і телиць 
англерської і червоної датської порід.

У племзаводах ім. Кірова (нині “Зоря”) Херсонської, “Диктатура” (“Ма
линівка”) і “Більшовик” Донецької, ім. Кірова і “Більшовик” Запорізької, ім. 
Карла Лібкнехта (“Нива”) Одеської, “Широке” Кримської, “Червоний шах
тар” та ім. XXV з’їзду КПРС Дніпропетровської, “Комуніст” (“Дружба наро
дів”) Миколаївської областей та дослідному господарстві Луганської держав
ної сільськогосподарської дослідної станції створено репродуктори англерсь
кої, а в КСП ім. Кірова (“Лідія”) Херсонської, ім. Дзержинського Одеської 
областей та “Славне” АР Крим областей -  червоної датської худоби.

Генетичний потенціал продуктивності материнських предків імпортова
ного поголів’я за надоєм коливався в межах 5,5-9,5 тис. кг молока і за вмістом 
жиру -  3,97-4,95%.

Колективом наукових співробітників інституту “Асканія-Нова” у складі 
Н.В.Кононенко, О.П.Бесараба, Р.О.Синюка, В.Б.Блізниченко, В.І.Власова, 
Д-А.Топіліна, В.А.Бугайова, І.В.Тищенко були розроблені “Методические 
рекомендации по реализации программы селекции крупного рогатого скота 
красной степной породы Украины в 1980-1990 гг.”, (Херсон, 1980 г.). Поряд з 
чистопородним розведенням, в методичних рекомендаціях важлива роль в 
Удосконаленні червоної степової породи відведена цілеспрямованому вико
ристанню імпортованої худоби поліпшуючих англерської та червоної датсь
кої порід для створення жирномолочного внутріпородного типу.

Робота проводилася в 17 базових господарствах провідних племзаводів 
червоної степової породи Херсонської, Одеської, Запорізької, Дніпропетров
ської, Донецької та Миколаївської областей і АР Крим з продуктивністю стад 
4;0-5,0 тис. кг молока. При відборі господарств орієнтувалися на достатній 
Р,Вень годівлі (58-65 ц кормових одиниць на корову за рік) та усталені тради- 
Цч на високу зоотехнічну культуру ведення галузі.
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